

逐梦惟笃行,奋进正当时

管城区委十二届三次全会暨区委经济工作会议召开

本报讯 2月22日,中共管城区第十二届委员会第三次全体会议暨区委经济工作会议召开。会议由区委常委会主持。管城区委书记、区长张艳敏受区委常委会委托作工作报告和抓党建工作情况专题报告,全面分析当前经济形势,安排部署2022年经济工作,表决通过《中国共产党管城回族区第十二届委员会第三次全体会议决议》。

会议指出,2021年,面对复杂严峻的发展环境和超出预期的风险挑战,区委紧跟中央、省市部署,坚持以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”,牢牢把握稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,统筹疫情防控、防汛抢险、灾后重建和经济社会发展各项工作,深度谋划并强力推进“十大攻

坚战”,众志成城、克难攻坚,经济运行稳中有进,民生事业持续改善,社会大局和谐稳定,各项工作展现新气象、开创新局面。

会议指出,2022年经济工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九届六中全会精神及中央经济工作会议精神,深入贯彻总书记视察河南郑州重要讲话指示精神,落实省市各项部署,坚持稳字当头、稳中求进、以进促稳,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革开放创新为动力,以“当好国家队、提升国际化,引领现代化河南建设”为总目标,以“整体工作争先进成高原,重点工作创一流起高峰”为总要求,全面开展“工作有标

杆、落实有标准、突破有标志”“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,全力开局破题,奋力高台起势,为服务全市大局作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,要紧扣市委“十大战略”行动部署,重点抓好“十个聚焦”,即聚焦创新引领,着力做强引擎;聚焦优势再造,着力蓄势储能;聚焦数字化转型,着力打造智慧城区;聚焦换道领跑,着力争先进位;聚焦文旅文创融合,着力打造国家中心城市文化主地标;聚焦以人为核心的新型城镇化,着力建设美好家园;聚焦乡村振兴,着力推进城乡统筹;聚焦绿色低碳,着力涵养生态;聚焦制度型开放,着力构建新发展格局;聚焦深化改革,着力释放活力。

会议强调,全区上下要扛稳政治责任,以全面开展“三标”活动为抓手,担当作为、奋勇争先,确保省、市区委各项决策部署条条落实、件件落地、事事见效。要强化督导推进。要认真落实市委“一战略、一专班、一机制、一方案”工作要求,建立“周通报、月小结、季观摩、半年讲评、全年考核”推进机制,确保“十大战略”行动有力有序有效落地。要转变干部作风。全区领导干部要把“干事干净干练”三位一体标准体现到思想上、落实到行动上,以干事增能力,以干净增底气,以干练增效率。要严格兑现奖惩。要坚持经济工作和项目建设成效与资金奖补挂钩、年度考核挂钩、评优评先挂钩、干部使用挂钩,树立奖优罚劣的鲜明导向。

记者 冉红政 通讯员 姜璞

管城区纪委十二届二次全会召开

弘扬“干事干净干练”的优良作风 打造风清气正的政治生态



本报讯 2月24日,中共管城区第十二届纪律检查委员会第二次全体会议召开。会上,管城区委常委、区纪委书记、区监委主任廖军和主持会议并代表区纪委常委会作题为《持续推动纪检监察工作高质量发展为管城经济社会高质量发展提供坚强保障》的工作报告,对全区纪检监察工作进行回顾总结和具体部署。记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图

管城区委书记、区长张艳敏指出,2021年,区委全面贯彻新时代党的建设总要求,扛稳抓牢管党治党政治责任,深化落实“四责协同”和“三不一体”机制建设,坚持以党建“第一责任”,引领和保障发展“第一要务”,管城各项事业展现新气象、开创新局面。

张艳敏强调,要强化制度建设,坚持治标治本同向发力,紧盯重点领域、重点对象、重点环节,系统施治、标本兼治,不断提升“三不一体”推进综合效能。坚持自律他律双管齐下,持续提升拒腐防变定力,进一步织密织牢监督

网,精准运用监督执纪“四种形态”,抓早抓小、防微杜渐。坚持严管厚爱统筹兼顾,大胆锻炼培养年轻干部,加强教育管理监督,扣好廉洁从政的“第一粒扣子”。要加强作风建设,以开展“能力作风建设年”为抓手,持续纠“四风”,坚决整治形式主义、官僚主义,加固中央八项规定精神堤坝。持续治“蝇贪”,坚决整治群众身边“微腐败”,解决好群众“急难愁盼”问题。持续树新风,弘扬“干事干净干练”的优良作风,打造风清气正的政治生态。

张艳敏强调,要压实政治责任,推动全面从严治党取得新成效。要扛稳主体

责任,各级党组织书记要切实担起第一责任人职责,真抓真管,抓好班子、带好队伍。各单位班子成员要履行好“一岗双责”,抓好分管人员的教育、管理和监督。要抓实监督责任,纪检监察机关要认真履行监督责任,推进“四项监督”统筹衔接,推动党内监督和其他各类监督贯通协同,纪检监察干部要加强思想锤炼、专业训练,坚定做党和人民的忠诚卫士。要坚持以上率下,县、局级领导和各级党组织书记要带头严肃党内政治生活、带头严格落实上级指示要求、带头廉洁自律,在自我监督、自我约束上当标杆、作示范。

严防各类事故发生 坚决夯实安全生产“基本盘”

本报讯 3月5日上午,管城区安委会召开2022年第一次全体(扩大)会议。会议集中观看安全生产警示片,通报2021年度辖区安全生产工作,安排部署2022年重点工作;区城管局、消防救援大队、南曹办事处、金岱园区作发言;办事处和局委代表向区政府递交安全生产目标责任书。

区委书记、区长张艳敏表示,要细化工作措施,摸清辖区复工复产底数,严格复工复产标准,实现复工复产与安全生产“两促进、两不误”;要完善部门联合执法机制,规范企业安全生产行为,切实提

高企业安全生产法治意识;要深化提升安全生产专项整治三年行动,加快整治行动见效,完善长效管理运行机制,切实提高城市整体安全水平;要推进危化品和燃气安全集中治理,聚焦生产储存、交通运输、废气处理、老旧管道设施改造等重点环节和重点部位,防控、排查、消除风险隐患,确保辖区高危领域安全形势持续稳定;要时刻关注气象预报预警,加强隐患排查和应急准备,备足防汛物资,做好值班值守,严防各类事故发生,坚决夯实安全生产“基本盘”。

记者 冉红政 通讯员 姜璞

管城区推动“双减”政策落地

不断创新教育工作方式方法,提升教育教学质量



本报讯 2月23日,管城区委教育工作领导小组2022年第一次会议召开。区委常委、宣传部长、区委教育工作领导小组组长李献民,区政府党组成员、副区长、区委教育工作领导小组副组长屈连武,区教育局党组书记、局长、领导小组秘书组组长高峰及各成员单位负责人参加会议。

会上,高峰汇报了区教育局2021年重点工作完成情况及2022年重点工作谋划;屈连武宣读了管城回族区教育局等四部门《关于推行中小学教师“县管校聘”管理改革的指导意见》;各成员单位对高峰汇报的内容以及屈连武宣读的指导意见发表了意见和建议。

就做好2022年教育工作,李献民要求,要加强党对教育工作的全面领导,发挥

好党管办学方向、管改革发展、管干部人才的职能作用,把党的领导贯彻到教育教学工作的各方面、全过程;要加快建设高质量美好教育,加强教育谋划宣传,充分展示管城教育发展的丰硕成果;持续深化教育改革,特别是推动“县管校聘”改革和“双减”政策落地,不断创新教育工作方式方法,提升教育教学质量;要做好校园疫情防控、意识形态和教育舆情管控工作,切实守牢校园安全底线;要以“能力作风建设年”为契机,加强教育系统作风建设,提升教育队伍素质,以对群众高度负责、对管城未来高度负责的态度,办好人民满意的教育,不辜负全区人民对教育工作的新期待。

记者 冉红政 通讯员 刘继君 贾佳 文/图